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Nadcházející víkend bude patřit druhému 
soustředění výběru talentované mládeže 
České republiky do 15 let, které se 
tentokráte bude konat v Kostelci na Hané. 
Realizační tým trenéra Filipa pozval na toto 
soustředění opět více než dvě desítky hráčů 
z osmi klubů z celé České republiky, když 
tentokráte se představí hráčky a hráči z 
ročníku narození 2011 (výběr tohoto 
ročníku z minulého roku, kdy měl 
reprezentační premiéru, můžete vidět na 
fotografii vlevo), z nichž ještě ti narození po 
1.7.2011 mohou v sezóně 2024/2025 
nastupovat v soutěžích mladších žáků a 

jejich starší spoluhráči již spadají do kategorie žáků starších. Poslední přípravné soustředění v tomto 
kalendářním roce je následně v této věkové kategorii U15 naplánováno ještě pro ročník narození 2012, 
a to se bude opět v Kostelci na Hané konat na přelomu listopadu a prosince tohoto roku, kdy dostanou 
příležitost nejmladší naděje a adepti reprezentačního dresu. 

O týden později proběhne v Děčíně v legendární hale Lokotka tradiční Elbe Cup 2024, který je turnajem 
v mnohaletou tradicí. V minulosti se zde v kategorii dospělých představila i celá řada zahraničním týmů 
s čele s nizozemským fenoménem devatesátých let minulého století Deetosem Dordrecht. V 
posledních letech je Elbe Cup věnován žákovským kategoriím a letos se bude soutězit ve třech 
věkových kategoriích, když se představí minižáci, mladší žáci a starší žáci. Celkem je přihlášeno 24 
družstev, v nichž se představí více než 150 mladých sportovců.   

Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila opravu 
v  žebříčku beach korfbalu. Česká republika zůstává i 
nadále na devátém místě s malou pětibodovou ztrátou 
na osmý Hong Kong, ale s výraznějším odstupem za 
sedmým Portugalskem. Na šesté místo, které aktuálně 
drží Maďarsko a které by v případě evropských zemí 
mělo zaručit postup na Světové hry 2025, však česká 
reprezentace ztrátí téměř stodvacet bodů a tato ztráta 
se zdá jako téměř nepřekonatelná v případě, že se 
Maďarsko posledního kvalifikačního turnaje tototo roku 
zúčastní. Kvalifikační kritéria na postup totiž z prvních dvanácti týmů žebříčku posunou na Světové hry 
vždy nejlepší družstva ze čtyř kontinentů (aktuálně Nizozemsko, Taiwan, USA a Austrálie), páté místo 
má zajištěné pořadatelská země World Games 2025 Čína a zbylá tři místa by připadla Polsku, Belgii a 
výše zmíněnému Maďarsku. 

Již skutečně na dohled se přiblížil vrchol roku 2024, kterým bude Mistrovství Evropy 2024, jež se bude 
za měsíc konat v Katalánsku. Katalánské město Calogne i Sant Antoni bude hostit osm nejlepších 
reprezentačních družstev starého kontinentu ve dnech 28.října – 2.listopadu 2024. Fanoušci se mohou 
těšit na přímý přenos losu, který je naplánován již na zítřejší večer a bude možné jej od 21:00 sledovat, 
samozřejmě i s českým reprezentačním družstvem v losovacím osudí, na YouTube IKF pod odkazem: 
Live Draw | IKF EKC A-Division 2024 (youtube.com) 

https://www.youtube.com/watch?v=nusItsDA5iA

